
Denizli Ticaret Odası (DTO) Baş-
kanı Uğur Erdoğan’ın da canlı yayına
katılarak destek topladığı SMA Tip-1
hastası Denizlili Kerem bebek için he-
deflenen meblağa ulaşıldı. Eksik 8
milyon TL, 3 günlük kampanya so-
nucu tamamlandı. l 3’te  

Türkiye’nin su zengini bir ülke ol-
duğu yönündeki yanlış algıya da
açıklık getiren Ege Üniversitesi
Çevre Sorunları Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi (ÇEVMER) Müdür
Yardımcısı Doç. Dr. İnci Tüney Kı-
zılkaya, “Ülkemizin su stresi yaşa-
yan, su kıtlığına yakın bir ülke
olduğunu görüyoruz. Türkiye'de kişi
başına düşen yıllık kullanılabilir tatlı
su miktarı yaklaşık bin 300 metre-
küptür. Bu rakam bin metreküpün
altına düştüğünde 'su fakiri' bir ülke
konumuna geleceğiz. Tüketimimizi
bu bilinçle yapmalıyız” diye konuştu.

Vakıflar Genel Müdürlüğü tara-
fından Meslek Fabrikası binasının
boşaltılması için gönderilen tebligat
nedeniyle tarihi binada nöbet tutan
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, tahliye kararı tebliğ
edildiği zaman hukuki sürecin
devam ettiğini, süreç sonuçlanma-
dan hizmet binasını boşaltmayı vic-
danen ve sorumluluk gereği kabul
etmeyeceklerini ifade etti. 

Meslek Fabrikası’na el 

konulması durduruldu

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Küresel su rezervlerinin kritik seviyelere gerilediğini ve Türkiye’nin 'su stresi
çeken ülke' konumunda bulunduğunu hatırlatan Doç. Dr. İnci Tüney
Kızılkaya, “Suyun bir lüks olduğunun bilincine varmalıyız” diye konuştu

İstanbul’un en
canlı, en parlak
semtlerinden biri
olan Nişantaşı,
yalnızca moda
vitrinleri ve zarif
apartmanlarıyla
değil, aynı zamanda
taşıdığı derin
toplumsal hafızayla
da dikkat çeker. Bu
hafızanın en anlamlı
duraklarından biri,
Uğur Mumcu’nun
adını yaşatan
anıttır.

Su tüketebilmek
büyük lüks olacak

İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Cemil Tugay, “Zorla tahliyeyi
engellemek için hukukçu arkadaşla-
rımızın yaptığı pek çok başvuru var.
İdari mahkeme, akşam üzeri 15
günlük yürütmeyi durdurma kararı
verdi. Bu kararla hepimiz nefes
aldık. Haksız uygulamanın 15 gün-
lüğüne de olsa durduğunu öğren-
dik" diye konuştu. l 6’da

Bireysel farkındalığın suyun korun-
masındaki en temel basamak oldu-
ğunu hatırlatan Doç. Dr. İnci Tüney
Kızılkaya, “Suyun bir lüks olduğunun
bilincine varmalıyız. Sıfır atık prensi-
biyle hareket etmek suyun korunma-
sına dolaylı ama güçlü bir destek
sağlar. Sonuç olarak, her adımımızda
çevreye verdiğimiz zararın farkında
olmalı ve tüketimi ihtiyacımız kadarla
sınırlamalıyız” dedi. l 5’te

Başkan Tugay göreve devam
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı ve

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Başkanı
Cemil Tugay, Dünya Sağlık Örgütü Avrupa

Sağlıklı Şehirler Ağı'nın Siyasi Komite üyeli-
ğine yeniden seçildi. Başkan Cemil Tugay,

yerel yönetimlerin güçlendirilmesi için
çalışmalar yürütecek. l 6’da 

İspanya pazarı bizim
için çok stratejik 

EGİAD’ın düzenlediği toplantıda
İspanya'nın Avrupa ile Latin Ame-
rika arasında köprü rolü üstlenen
stratejik konumunun, uluslararası ti-
caret ağlarında önemli bir avantaj
sağladığına dikkat çekildi, Egeli yatı-
rımcılara tanıtım yapıldı. l 4’te

Mobilyanın en yeni
ürünleri bu fuarda

İzmir Mobilya Fuarı (İZFUR-
NEX 2026) bugün kapılarını açıyor.
Fuar İzmir’de en yeni koleksiyonlar
vitrine çıkacak. Fuara 127 mobilya
üreticisi katılırken, uluslararası alım
heyetleri de fuarı ziyaret edecek ve
ikili anlaşmalar yapılacak. l7’de 

Yakıt zamları ehliyet 
fiyatlarına yansıyacak

İzmir Sürücü Kursları ve Eğitim-
cileri Derneği Başkanı Tolga Abacı,
son günlerde akaryakıta gelen zamla-
rın sektörü doğrudan etkilediğini be-
lirterek, “1 Mayıs sonrası fiyatlara
zam yapmak zorunda kalacağız. En
büyük girdi akaryakıt” dedi. l 7’de

BAYOSB’de arıtma
tesisi için imzalar atıldı

Bağyurdu Organize Sanayi Böl-
gesi (BAYOSB), sürdürülebilir üretim
ve çevre odaklı büyüme stratejisi kap-
samında Dünya Bankası finansma-
nıyla hayata geçirilecek Atıksu
Arıtma Tesisi için yüklenici firma ile
resmi sözleşmeyi imzaladı. l 7’de

Dijital çağ el ve 
bilekleri bozuyor

Gün boyu elimizden düşürme-
diğimiz akıllı telefonlar, sürekli kul-
landığımız bilgisayarlar ellerde
kalıcı hasar bırakabiliyor. Prof. Dr.
Selçuk Göçmen, küçük ergonomik
değişikliklerle el sağlığının koruna-
bileceğini söyledi. l 2’de 

Çöp toplanmasına
kimse engel olamaz

Karşıyaka Belediyesi, mo-
dern kent temizliği çalışmaları
kapsamında yer altı çöp kontey-
nerlerinin çevresine koruyucu
duba yerleştirme uygulamasına
başladı. Uygulama ile yanlış
parklar engellenecek. l 3’te

Kerem bebek için
bağış toplandı 

Merkezefendi Kanser Erken Teşhis,
Tarama ve Eğitim Merkezi'nde (KETEM)

görev yapan Dr. Muammer Durak'a kolo-
rektal kanseri tanısı konuldu. Yıllardır va-
tandaşlara kanser taramalarının önemini

anlatan Durak; "Taramalarınızı zama-
nında yaptırın" diye konuştu. l 3’te

Erken tanı derken 
kendisi kanser oldu
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l 8’de

HER ADIM BİR ZARAR

HAKSIZ UYGULAMA

Tarihe açılan 
sessiz bir kapı

Başkan Tugay, Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün tahliyesi için tebligat gönderdiği Meslek
Fabrikası binasında idari mahkemenin 15 günlük yürütmeyi durdurma kararı verdiğini açıkladı



Estetik Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr.
Ahmet Karacalar, diyet, egzersiz ve mide kü-
çültme ameliyatlarına dahi direnç gösteren "Li-
pödem" hastalığı ve güncel tedavi yöntemlerini
anlattı. Halk arasında sıkça kurulan "Su içsem
yarıyor" cümlesinin altında lipödemin yatabile-
ceğine dikkat çeken Prof. Dr. Ahmet Karacalar,
hastalığı şu sözlerle tanımladı:"Lipödem, çoğun-
lukla kadınlarda görülen, simetrik ve ağrılı yağ
dokusu birikimi ile karakterize; özellikle bacak,
kalça, alt karın ve kollarda görülen kronik bir
hastalıktır. Klinik olarak en dikkat çekici özellik-
lerinden biri, bu yağ dokusunun klasik kilo
verme yöntemlerine, özellikle diyet ve egzersize
direnç göstermesidir." Doğru beslenmenin lipö-
dem sürecindeki etkilerini değerlendiren Prof.
Dr. Karacalar, yağ yakımının neden gerçekleş-
mediğini bilimsel bir temele dayandırdı: "Doğru
diyetin lipödemdeki etkisi; yangıyı azaltması, şi-
kayetleri hafifletmesi ve hastalığın ilerlemesini
yavaşlatması olabilir. Ancak lipödemli yağ doku-
sunu ortadan kaldırmaz. Lipödemdeki yağ do-
kusunda dolaşım bozuktur ve düşük oksijenli bir

ortam vardır. Bu durum, yağ dokusunun meta-
bolik olarak aktif  şekilde kullanılmasını engeller.
Diyetle sağlanan enerji açığına rağmen bu böl-
gelerde yağ yakımı gerçekleşmez.”

OBEZİTE DEĞİLDİR 

Lipödemin obezite ile karıştırılmaması ge-
rektiğini ve obezite cerrahisinin lipödemi tedavi
edemeyeceğini vurgulayan Karacalar, sözlerine
şöyle devam etti: "Mide küçültme ameliyatı,
enerji alımını azaltarak kilo kaybı sağlayan etkili
bir yöntemdir; ancak lipödem, enerji dengesin-
den bağımsız gelişen bölgesel bir yağ dokusu
hastalığıdır. Bu nedenle ameliyat, lipödemli do-
kuda anlamlı bir gerileme sağlamaz." Günü-
müzdeki en etkili tedavi yöntemine de değinen
Prof. Dr. Karacalar, klasik uygulamalardan
farklı bir yaklaşım izlenmesi gerektiğinin altını
çizerek, "Lipödem tedavisinde şu an bilinen en
etkili yöntem liposuction'dır. Ancak burada
daha özellikli liposuction yöntemleri (Superdry
4D gibi) ve koruyucu bir program uygulan-
makta" dedi. HABER MERKEZİ

2 Memorial Bodrum Has-
tanesi Plastik, Rekonstrüktif
ve Estetik Cerrahi Uzmanı
Op. Dr. Gözde Akyol, göz
çevresinde zamanla oluşan
sarkma, torbalanma ve kırı-
şıklıkların kişiyi olduğundan
daha yorgun ve yaşlı göstere-
bildiği belirtilirken; göz ka-
pağı estetiği ile daha dinç ve
canlı bir görünüm elde edi-
lebildiği açıkladı.
Estetik cerrahideki gelişme-
ler sayesinde bu görünümün
düzeltilebildiğini aktaran

Akyol, göz kapağı estetiği
olarak bilinen "blefaroplasti"
işleminin hem kadınlar hem
de erkekler arasında giderek
daha fazla tercih edildiğini
kaydetti.
Blefaroplastinin, üst ve alt
göz kapaklarında biriken
fazla deri ve yağ dokusunun
cerrahi olarak çıkarılması iş-
lemi olduğunu belirten
Akyol; bu operasyonla göz
çevresinin daha gergin, canlı
ve dinamik bir görünüme
kavuştuğunu ifade etti. İHA

Down Sendromu 
genetik fazlılıktır
2 Ege Üniversitesi Eğitim Fakültesi
Özel Eğitim Bölümü Dr. Öğretim Üyesi
Halil Öztürk, Dünya Down Sendromu
Günü vesilesiyle Down sendromlu birey-
lerin biyolojik yapıları, eğitim süreçleri
ve toplumsal yaşamdaki yerleri hakkında
kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.
Down sendromunun bir eksiklik değil,
doğanın bir "fazlalık" hikayesi olduğunu
belirten Dr. Öğretim Üyesi Öztürk, bu
bireylerin potansiyellerini en üst düzeye
çıkarabilmeleri için bilimsel temelli yak-
laşımların önemini vurguladı.

‘FAZLALIK’ HİKAYESİ

Down sendromunun biyolojik temelle-
rini açıklayan Dr. Öğr. Üyesi Halil Öz-
türk, “Down sendromu, bir eksiklik
değil, doğanın genetik bir varyasyonu-
dur; yani bir 'fazlalık' hikâyesidir. Down
sendromu dendiğinde akla gelen ilk '+1
fark', aslında bir eksikliği değil, biyolojik
bir fazlalığı anlatır. İnsan vücudunun
temel yapı taşı olan kromozomlar, tipik
bir gelişimde 46 adettir. Ancak Down
sendromunda, 21. kromozomdaki üçle-
nir ve kromozom sayısı 47’ye çıkar. Yani
bu bir hastalık ya da düzeltilmesi gere-
ken bir kusur değil; genetik bir varyas-
yon, bir yapı farkı olarak karşımıza çıkar.
Üç farklı biçimde görülebilen Down sen-
dromunun en yaygın türü olan Trizomi
21, vakaların büyük çoğunluğunu oluş-
turur. Mozaik tipte bazı hücreler normal
kromozom sayısına sahipken, translokas-
yon tipinde ise 21. kromozomun bir par-
çası başka bir kromozoma bağlanır.
Özetle, Down sendromu genetik temelli
bir farklılıktır ve bireyler arasında farklı
özellikler gösterebilir” dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Gün boyu elimizden düşürmediğimiz
akıllı telefonlar, sürekli kullandığımız bilgisa-
yar mouseları ve mutfakta tekrarlayan hare-
ketler farkında olmadan ellerimizde kalıcı
hasarlara yol açıyor. Özellikle telefonu serçe
parmakla alttan destekleyerek tutmanın ve sa-
atlerce ekran kaydırmanın karpal tünel ve
ulnar sinir üzerinde ciddi ve geri dönüleme-
yen baskılar oluşturabildiğini belirten Beyin ve
Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Selçuk Göç-
men, "Genç hastalarımız uyuşukluğu yorgun-
luğa yorabiliyor. Oysa sinir hasarı bir kez
başladığında, geri dönüşü çok daha zor bir sü-
rece giriyoruz. Telefon tutuşundan masa yük-
sekliğine kadar yapılacak küçük ergonomik
değişiklikler el sağlığımızı korumanın ve ile-
ride yaşanabilecek hareket kısıtlamalarının
önüne geçmenin en etkili yolu" dedi. 

SERÇE PARMAKTAKİ YÜK 

Akıllı telefonların ağırlaşması ve ekranların
büyümesiyle birlikte gelişen tutuş alışkanlık-
ları, yeni nesil bir deformasyonu da berabe-
rinde getirdi. Telefonu alttan serçe parmakla
desteklemek, bu küçük parmağın eklemlerine
aşırı yük binmesine ve el ayasından geçen si-
nirlerin sıkışmasına neden oluyor. Sadece
tutuş değil, başparmakla yapılan sürekli kay-
dırma hareketinin de el bileğindeki karpal
tünel bölgesinde enflamasyona yol açabildi-
ğini hatırlatan Beyin ve Sinir Cerrahisi Uz-
manı Prof. Dr. Selçuk Göçmen, "Bu durum,
geceleri artan uyuşukluk, el ayasında yanma
ve ilerleyen dönemlerde nesneleri tutamama
yani güç kaybı ile kendini gösteriyor" dedi.
Gençler ve oyunseverler arasında yaygınlaşan
bir diğer sorunun ise hatalı mouse kullanımı
olduğunun altını çizen Prof. Dr. Selçuk Göç-
men, "Bileğin sürekli masa kenarına veya sert
bir yüzeye baskı yapması sinir iletimini kesin-
tiye uğratıyor. Bileğin masaya temas ettiği
noktada oluşan sürekli basınç Karpal Tünel

Sendromu"nun yanı sıra dirsek bölgesindeki
sinirleri etkileyen "Kübital Tünel Sen-
dromu"nu da tetikliyor" uyarısında bulundu.

KARINCALANMA BAŞLARSA 

Özellikle elin ilk üç parmağı olan baş, işa-
ret ve orta parmakta yoğunlaşan karınca-
lanma ve uyuşma hissi, sinirler üzerindeki
baskının sinir sıkışmasının habercisi olabile-
ceğine dikkat çeken Prof. Dr. Selçuk Göç-
men, "Buna ek olarak, sabahları
uyandığınızda ellerde hissedilen sertlik ve
parmakların tam kapatılamamasına neden
olan yalancı şişlik hissi de dikkat edilmesi ge-
reken bulgular arasında yer alıyor. Günlük
rutin sırasında bardak veya kalem gibi hafif
nesnelerin istemsizce elden düşürülmesi, sinir
hasarının ince motor becerilerini etkilemeye
başladığını gösterir. Bu tabloya zaman

zaman bilekten başlayıp kola kadar yayılan
ani elektrik çarpması hissi de eşlik edebilir.
En karakteristik belirtilerden biri ise geceleri
artan ağrılar nedeniyle uykudan uyanmak ve
rahatlamak için elleri sallama ihtiyacı duyul-
masıdır. Bu şikayetlerin süreklilik kazanması,
el sağlığının korunması adına uzman bir gö-
rüşe başvurulması gerektiğini işaret eder"
diye konuştu. Erken evrede bileği nötr pozis-
yonda tutan ateller kullanmanın sinir üzerin-
deki baskıyı azaltabildiğini söyleyen Prof. Dr.
Selçuk Göçmen, "İlaç tedavisiyle geçmeyen
durumlarda sinir çevresindeki ödemi dağıta-
cak fizik tedavi uygulamaları ve lokal enjeksi-
yonlar devreye girer. Eğer sinir hasarı
ilerlemişse ve kas erimesi başlamışsa, yaklaşık
15-20 dakika süren lokal anestezi altındaki
küçük bir cerrahi müdahale ile sıkışan kanal
açılır" dedi. HABER MERKEZİ 

Gün boyu elimizden düşürmediğimiz akıllı telefonlar, sürekli kullandığımız bilgisayarlar ellerde kalıcı hasar

bırakabiliyor. Prof. Dr. Göçmen, küçük ergonomik değişikliklerle el sağlığının korunabileceğini söyledi 
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Kalıcı sinir hasarını
önlemenin 3 yolu

1. Tutuş alışkanlığınızı değişti-
rin: Telefonu serçe parmağı-
nızla alttan desteklemek
yerine, iki elinizle tutmaya veya
bir telefon tutucu kullanmaya
özen gösterin.
2. Ergonomik ekipman seçin:
Mouse kullanırken bilek des-
teği olan pedler tercih edilmeli,
bilek ile masa kenarı arasın-
daki temas kesilmeli.
3. "Dijital Mola" verin: Her 20
dakikada bir el ve bilek egzer-
sizleri yapın. Parmakları geriye
doğru esnetmek kan dolaşı-
mını rahatlatır.

Göz kapağına estetik gençleştirir
2 Dokuz Eylül Üniversi-
tesi Ağız ve Diş Sağlığı Uy-
gulama ve Araştırma
Merkezi, yeşil kartlı hasta
kabulüne başlayarak
önemli bir hizmeti daha
hayata geçirdi.
Dokuz Eylül Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Bayram
Yılmaz’ın vizyonu ve güçlü
desteği ile Başhekim Prof.
Dr. Süleyman Hakan
Tuna’nın yoğun çalışmaları
sayesinde, Yeşil Kartlı
(Genel Sağlık Sigortası kap-

samında) vatandaşlar artık
üniversitenin Diş Sağlığı
Merkezinde muayene ve te-
davi hizmetlerinden fayda-
lanabilecek.
Başhekim Prof. Dr. Süley-
man Hakan Tuna, toplu-
mun her kesiminin sağlık
hizmetlerine eşit ve nitelikli
şekilde ulaşmasının öne-
mine dikkat çekerek, Yeşil
Kartlı hastaların hizmet
alabilmesi için tüm hazırlık-
ların tamamlandığını ifade
etti. SERKAN GÜNBAY 

DEÜ’den yeşil kartlıya hizmet

Dijital çağ el ve 
bilekleri bozuyor

Lipödemi, mide hastalıkları ile karıştırmayın



2 Karşıyaka Belediyesi, modern kent temiz-
liği çalışmaları kapsamında yer altı çöp kon-
teynerlerinin çevresine koruyucu duba
yerleştirme uygulamasına başladı. Özel dona-
nımlı araçlarla tahliye edilen yer altı kontey-
nerlerinin önüne kontrolsüz araç park
edilmesinin önüne geçmeyi hedefleyen ça-
lışma, ilçe genelinde yaygınlaştırılacak. Özel-
likle araç sirkülasyonunun yoğun olduğu
bölgelerde, konteynerlerin önüne veya yanına
park edilen araçlar nedeniyle çöp toplama
kamyonları boşaltma işlemi gerçekleştiremi-
yor. Bu durum, çöplerin birikmesine, çevre
kirliliğine ve kötü koku oluşumuna sebebiyet
veriyor. Gelen şikayetleri değerlendiren bele-
diye ekipleri, çözüm olarak konteyner çevrele-
rini dubalarla ayırarak kamyonların erişim
alanını güvence altına alıyor.

DUYARLILIK İSTEDİ  
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
"Kentimizin temizliği ve halk sağlığı en temel
önceliğimizdir. Yer altı konteyner sistemimiz,
modern ve hijyenik bir çözüm sunsa da özel
donanımlı araçlarımızın bu alanlara yanaşa-
bilmesi kritik önem taşıyor. Yapılan hatalı
parklar maalesef  çöp toplama sürecini aksatı-
yor ve o sokakta yaşayan tüm vatandaşlarımızı
mağdur eden bir kirliliğe yol açıyor. Bu sorunu
aşmak adına başlattığımız duba çalışmasıyla
toplama alanlarını erişilebilir kılıyoruz. Tüm
vatandaşlarımızdan konteyner çevrelerine
araç park etmeyerek bu konuda hassasiyet
göstermelerini ve temiz bir çevre mücadele-
sine destek olmalarını rica ediyorum" dedi.
SERKAN GÜNBAY
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Kayıp dağcı bağ
evinde bulundu 
2 Manisa'dan zirve tırmanışı için git-
tiği dağda kaybolan ve günlerdir ara-
nan amatör dağcı Umut Tanrıkulu,
sığındığı bir bağ evinde sağ olarak bu-
lundu. İki gün boyunca evde kalarak
soba yakan Tanrıkulu, bacadan çıkan
dumanı gören mahalle muhtarı tara-
fından fark edildi.
Salihli ilçesi Burhan Mahallesi'nden
cumartesi günü zirve tırmanışı için
Bozdağ'a hareket eden Umut Tanrı-
kulu (53), olumsuz hava şartları nede-
niyle yönünü kaybedince
yetkililerden yardım istedi. İhbar üze-
rine başlatılan arama kurtarma çalış-
maları, izlerin takip edilmesiyle Kiraz
ilçesi sınırlarına kaydırıldı. Çatak Ma-
hallesi Muhtarı Eyüp Çoban, ken-
dine ait bağ evinden duman çıktığını
gördü. Bölgeye giden muhtar Çoban,
evin içinde günlerdir aranan kayıp
dağcı ile karşılaştı.

KAR KUYUSU KAZMIŞ 

İki gün boyunca bağ evinde kalarak
hayatta tutunan Tanrıkulu'nun sağlık
durumunun iyi olduğu öğrenildi.
Amatör dağcı, sağlık kontrollerinin ya-
pılması amacıyla ambulansla hasta-
neye sevk edilecek. Ekiplerin önceki
arama faaliyetlerinde Tanrıkulu'nun
derin bir çukur kazarak geceyi burada
geçirdiği belirlenmişti. Kar kuyusunun
yanında sırt çantası ve kişisel eşyaları
bulunmuştu. İHA

Kuşadası’nda kaçak
moloz dökene ceza
2 Kuşadası Belediyesi, izinsiz moloz ve
hafriyat dökerek çevre kirliliğine yol açan
firma ve kişilerle mücadelesini sürdürü-
yor. Bu kapsamda Zabıta Müdürlüğü
ekipleri, yapılan ihbarları değerlendirip,
ayrıca kent genelindeki farklı noktalarda
da düzenli olarak kontrollerde bulunu-
yor. Ekipler son olarak Ege Mahalle-
si'nde kaçak moloz dökümü yapan bir
kamyonet sürücüsünü suçüstü yakaladı.
Şoföre 5326 Sayılı Kabahatler Kanunu
kapsamında para cezası uygulandı. Söz
konusu atıkların kaldırılması için de
kaçak moloz dökümü yapan sürücüye 3
gün süre verildi. Kuşadası Belediyesi yet-
kilileri, çevre kirliliğine yol açan firma ve
kişilere kesinlikle göz açtırılmayacağını
ifade etti. HABER MERKEZİ

Çöp konteynerleri
önüne koruyucu
duba yerleştirildi

Denizli Ticaret Odası (DTO) Baş-
kanı Uğur Erdoğan, SMA Tip-1 has-
tası Denizlili Kerem bebeğin
tedavisine destek olmak amacıyla sos-
yal mecrada gerçekleştirilen canlı ya-
yına katıldı, yardım çağrısında
bulundu. Ailenin bağış toplama çalış-
malarını Ramazan ayının yardım-
laşma ruhuyla birleştirerek Denizli
halkını ve iş dünyasını da bu hayati
sürece dahil eden Başkan Erdoğan’ın
desteğiyle ihtiyaç duyulan 8 milyon
TL toplanınca aile çifte bayram yaptı.

BAŞKAN’DAN ÇAĞRI 

Başkan Erdoğan’ın yayında kaldığı
iki saatte toplanan bağışlarla tedavi
için gereken tutara çok yaklaşıldı, ihti-
yaç duyulan paraya ulaşmaya az
kaldı. Toplanan para yüzde 92’yi aştı.
Yayın sırasında DTO üyelerinin ba-
ğışlarıyla sağladıkları katkı, gece yarı-
sından sonra da sürdürülen yayının
geriye kalan kısmı ile ertesi gün de
devam etti. Denizli Ticaret Odası’nın
öncülüğündeki Denizli iş dünyasının
ve hayırseverlerin desteğiyle, Ke-
rem’in yurt dışındaki gen tedavisine
ulaşması için çaba gösteriliyor. Kerem
bebek ile ailesi, canlı yayın ve akabin-
deki 3 gün içinde toplanan yardım-
larla tedavisi için gereken paranın
tamamına ulaşılmasının sevinci içinde
çifte bayram yaşıyor.

Saat 22.00’da Instagram’da başlatı-
lan yayında, DTO Yönetim Kurulu
Başkanı Uğur Erdoğan, Kerem bebe-
ğin dedesi iş insanı Hasan Tomaşoğlu
ile bir araya geldi. Kampanyanın son
durumu hakkında ayrıntılı bilgi aldı

ve halka "Gelin hep beraber tedavi ol-
mayı bekleyen bu bebeğimize el uza-
talım, destek olalım; yardımda
bulunalım" çağrısı yaptı.

Kerem bebeğin hayata tutunabil-
mesi için gerçekleştirilen ve valilik
onaylı olarak yürütülen yardım kam-
panyasında sona çok yaklaşıldı. Baş-
kan Erdoğan da canlı yayında
Denizlililere seslendi ve "Kampanya-
mızda yüzde 90 seviyesine ulaşılmış;
geriye ise sadece yüzde 10’luk bir
kısım kalmış; bu da 8 milyon TL’ye
tekabül ediyor. Geriye kalan bu tutarı,
kampanyaya katılarak hep beraber
toplumsal bir dayanışma ile tamamla-

yalım. Minik Kerem ile ailesine yar-
dımcı olalım" dedi.

Kampanyanın kısa sürede tamam-
lanabilmesi için yayın boyunca örnek
teşkil etmesi beklenen katılımcıların
bağış çağrıları da paylaşıldı. 800 kişi-
nin 10’ar bin TL bağışta bulunması
halinde, gerekli tutara hızlı bir şekilde
ulaşılabileceği vurgulandı. Halk da
Kerem bebeğin tedavisine destek ol-
ması için sosyal medya üzerinden yü-
rütülen kampanyaya katılmaya ve
belirtilen hesap numarası üzerinden
bağış yapmaya davet edildi. Sosyal
mecradaki girişimle sergilenen top-
lumsal dayanışma seferberliğinin kısa

sürede olumlu sonuç vermesi bekle-
nirken, DTO Başkanı Erdoğan üye-
leri başta olmak üzere herkesi Kerem
bebeğin yaşam mücadelesine destek
olmaya çağırdı.

SMA Tip-1 hastası bebeğin dedesi
iş insanı Hasan Tomaşoğlu ise başta
canlı yayına katılan ve bağışta bulu-
nan DTO Başkanı Uğur Erdoğan ile
ailesi olmak üzere kampanyaya destek
veren herkese torunu Kerem ve ailesi
adına teşekkür ederek "Hepinizden
Allah razı olsun. Yardımlarınızla,
Kerem gibi tedavisi için bekleyen tüm
çocuklarımız, inşallah bir an önce şifa
bulsun" dedi. İHA 

Merkezefendi Kanser Erken Teş-
his, Tarama ve Eğitim Merkezi
(KETEM)'nde görev yapan Dr. Mu-
ammer Durak'a kolorektal kanseri
tanısı konuldu. Yıllardır vatandaş-
lara kanser taramalarının önemini
anlatan Durak; "Bende olmaz,
benim hiçbir şikâyetim yok, teste ne
gerek var demeyin taramalarınızı za-
manında yaptırın" dedi.

TARAMANIN ÖNEMİ 

Görev yaptığı süre boyunca bir-
çok vatandaşı kanser taramaları ve
erken teşhis konusunda bilgilendiren
Dr. Muammer Durak, yaşadığı süre-
cin kendisi için de önemli bir farkın-
dalık oluşturduğunu belirterek;
"KETEM'lerde her zaman vatan-
daşlarımıza taramaların önemini an-
latıyoruz. Ancak bu hastalık sadece
başkalarının değil, hepimizin kapı-
sını çalabilir. Bu yüzden düzenli
kontrolleri ihmal etmemek gereki-
yor" dedi ve şöyle devam etti: " Sağ-
lık Bakanlığı'nda 35 yıldır hekimlik
yapıyorum. 2020 yılından itibaren
de Merkezefendi İlçe Sağlık Müdür-
lüğü KETEM biriminde hekimlik
mesleğime devam ediyorum. Birçok
yerde kanserle ilgili eğitimler vererek
vatandaşları taramalarını yaptırma-
ları konusunda çağrılarda bulun-
dum. Her zaman erken teşhisin
önemine vurgu yaptım. Meslek ha-
yatımı sürdürürken bir gün benim

de kanser olacağım aklıma gelmezdi.
2019 yılında kolonoskopim normal
ve 2023 yılında yaptırdığımda gai-
tada gizli kan testim negatif  olarak
değerlendirildi. 2025 yılında 2 yıllık
tarama zamanım gelince tekrar test
yaptırdım ve sonucum pozitif  çıktı
ve kolon kanseri olduğumu öğren-
dim. Kolon kanserleri bazen hiçbir
belirti vermeyebilir. Bende de bu
durum yaşandı. Kanser olduğumu
öğrenip ilk şoku atlattıktan sonra
hemen tedaviye başladım. Kemote-

rapi aldım. Ameliyat oldum ve şuan
halen takipli hastayım. Kanser has-
talığını hekim olarak ele alıyordum,
hasta olarak da o süreci yaşadım.
Şuan fiziksel olarak gayet iyi durum-
dayım. İşimin başındayım. Hekim
olarak kanseri anlatmaya devam edi-
yorum. Hem de yaşadığım bu süreci
tarama yaptırmaya gelenlere anlatı-
yorum. Ben de kanser olmaz, benim
hiçbir şikâyetim yok, teste ne gerek
var demeyin taramalarınızı zama-
nında yaptırın" dedi. İHA 

Kanseri anlata anlata

kendisi kanser oldu
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Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), üyelerinin uluslararası pa-
zarlara erişimini güçlendirmek ve kü-
resel iş birliklerini artırmak amacıyla
düzenlediği etkinliklere bir yenisini
daha ekledi. Bu kapsamda gerçekleş-
tirilen "İspanya ile İş Yapmak" baş-
lıklı seminer, Türk-İspanyol Sanayi ve
Ticaret Odası Türkiye Delegesi Vi-
cente Balbin'in katılımıyla EGİAD
Dernek Merkezi'nde düzenlendi.

Toplantıda, İspanya ekonomisinin
genel görünümü, yatırım ve ticaret
fırsatları, iş yapma kültürü ve pazara
giriş süreçleri çok boyutlu bir pers-
pektifle ele alınırken; EGİAD üyeleri,
İspanya ile geliştirilebilecek potansiyel
iş birlikleri hakkında kapsamlı bilgi
edinme fırsatı buldu. Seminerde yapı-
lan değerlendirmelerde; Avrupa Birli-
ği'nin önde gelen ekonomilerinden
biri olan İspanya'nın, sanayi, turizm,
yenilenebilir enerji, otomotiv, altyapı
ve finans gibi stratejik sektörlerde
güçlü bir üretim ve yatırım kapasite-
sine sahip olduğu vurgulandı.

Ayrıca İspanya'nın Avrupa ile
Latin Amerika arasında köprü rolü
üstlenen stratejik konumunun, ulus-
lararası ticaret ağlarında önemli bir
avantaj sağladığına dikkat çekildi. İs-
panya pazarının özellikle altyapı pro-
jeleri, enerji yatırımları, lojistik,

tarım-gıda ve teknoloji alanlarında
Türk firmaları için önemli iş birliği
fırsatları sunduğu ifade edildi. Top-
lantıda, İspanyol firmalarının uluslar-
arası projelerdeki deneyimi ve güçlü
finansman kaynaklarına erişim kabili-
yetinin, Türk iş dünyası a ısından
stratejik ortaklıkların geliştirilmesine
katkı sağlayabilecek önemli bir unsur
olduğu da değerlendirmeler arasında
yer aldı.

STRATEJİK KARARLAR 

Etkinliğin açılışında konuşan
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı M.
Kaan Özhelvacı, üyelerinin küresel
ölçekte rekabet edebilen güçlü aktör-
ler olarak konumlanmasını öncelikli
hedeflerinden biri olarak gördüklerini
belirterek şu değerlendirmede bu-
lundu: "EGİAD olarak; üyelerimizin
yalnızca yerel pazarlarda değil, küre-
sel pazarlarda da etkin rol alan, reka-
bet gücü yüksek ve vizyoner iş
insanları olarak konumlanmalarını
son derece önemsiyoruz. İhracatın
artırılması, yeni pazarlara erişim,
uluslararası iş birliklerinin geliştiril-
mesi ve küresel değer zincirlerinde
daha güçlü bir şekilde yer alınması;
hem firmalarımızın sürdürülebilir bü-
yümesi hem de ülkemizin ekonomik
kalkınması açısından kritik bir öneme

sahiptir." Küresel ekonomik ortamda
yaşanan belirsizliklere rağmen doğru
bilgiye dayalı stratejik adımlar atan ve
uluslararasılaşmayı bir zorunluluk
olarak gören iş dünyası için yeni fırsat
alanlarının oluştuğunu ifade eden
Özhelvacı, bu tür bilgilendirici top-
lantıların üyelerin stratejik karar alma
süreçlerine önemli katkı sağladığını
vurguladı. 

BARSELONA GEZİSİ

Toplantının, önümüzdeki dö-
nemde gerçekleştirilecek EGİAD
Barselona İş Gezisi Programı önce-
sinde düzenlenmesinin ayrı bir
önem taşıdığına dikkat çekilirken;
seminerin üyelerin İspanya paza-
rına daha hazırlıklı gitmelerine,
doğru iş bağlantıları kurmalarına
ve iş gezisini somut ticari çıktılara
dönüştürmelerine katkı sağlaması-
nın hedeflendiği ifade edildi.
EGİAD, uluslararası iş birliklerini
artırmaya yönelik faaliyetleriyle
üyelerinin küresel pazarlarda daha
güçlü bir konum elde etmelerini
desteklemeye devam ederken; dü-
zenlenen bu tür etkinliklerin, iş
dünyasında bilgi paylaşımını artı-
ran ve yeni iş fırsatlarının önünü
açan önemli platformlar sunduğu
vurgulandı. EGEMEN SAYIN

EGİAD’ın düzenlediği toplantıda İspanya'nın Avrupa ile Latin
Amerika arasında köprü rolü üstlenen stratejik konumunun, uluslararası
ticaret ağlarında önemli bir avantaj sağladığına dikkat çekildi

İspanya pazarı
stratejik önemde

Konak Belediyesi’nin İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi Meslek Fabri-
kası iş birliğiyle Toros Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştireceği
Temel Pastacılık Eğitimi ve Sepet
Örücülüğü kursları için başvurular
başladı. Konak Belediyesi’nin İzmir
Büyükşehir Belediyesi Meslek Fab-
rikası iş birliğiyle hayata geçirdiği
meslek edindirme kursları hız kes-
meden devam ediyor. Bu kapsamda
iki yeni kursun kayıtları açıldı. 20
Nisan Pazartesi tarihinde başlaya-

cak Temel Pastacılık Eğitimi ile 11
Mayıs Pazartesi tarihinde başlaya-
cak Sepet Örücülüğü Kursu için
başvurular başladı. Kurslara katıl-
mak için Konak Belediyesi’nin sos-
yal medya hesaplarında bulunan
link üzerinden veya İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi Meslek Fabrikası
resmi web sitesindeki başvuru sek-
mesinden kayıt yapılabiliyor. 

Konak Belediyesi Toros Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilecek
Temel Pastacılık Eğitimi pastacılığa

ilgi duyan ve bu alanda kendini ge-
liştirmek isteyen katılımcıları bekli-
yor. Pastacılığın temel prensipleri,
doğru malzeme kullanımı, süsleme
teknikleri gibi konuların öğretileceği
eğitim boyunca kursiyerler en tatlı
üretime imzasını atacak. 

Toros Sosyal Tesisleri’nde 11
Mayıs’ta başlayacak Sepet Örücü-
lüğü Kursu ise Anadolu’nun en eski
geleneklerinden sepet örücülüğünü
gelecek nesillere aktaracak.
HABER MERKEZİ

EKONOMİ

Konak’ta pastacılar yetiştirilecek

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/378 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/378 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, Çandarlı Mahallesi, Aşağıbük Mevkii, 1309 ada, 

1 parsel, zemin+1. kat, 10 nolu bağımsız bölüm sayılı dubleks mesken.
Adresi : Çandarlı Mah., Olgu 6 Sk., No: 3/24, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 102,67 m²
Arsa Payı : 1/28
İmar Durumu : 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA AYRIK NİZAM 2 

KAT, TAKS: 0,15, KAKS: 0,30 KONUT ALANI OLARAK PLANLI 
OLDUĞU ANLAŞILMIŞTIR.

Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler : Herhangi bir mükellefiyet yoktur, tapu kayıtlarında yazılı olduğu 

şekildedir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02430828

Örnek No:55*

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 10:45
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:45

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:45
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:45

NALBURİYE VE HIRDAVAT MALZEMELERİ SATIN 
ALINACAKTIR

MUHTELİF MİKTARLARDA NALBURİYE VE HIRDAVAT MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/504543
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF MİKTARLARDA NALBURİYE VE HIRDAVAT 

MALZEMELERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 61 KALEM (2 KISIM) MUHTELİF MİKTARLARDA NALBURİYE VE 

HIRDAVAT MALZEMELERİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İşletmeler 2. Dai. Bşk. Merkez Ambarı Sevgi Mah. 651 Sok. No:19 

Gaziemir-İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 45 takvim günü.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Küresel su rezervlerinin kritik
seviyelere gerilediğine ve Tür-
kiye’nin 'su stresi çeken ülke' ko-
numunda bulunduğunu
hatırlatan Ege Üniversitesi Çevre
Sorunları Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi (ÇEVMER)
Müdür Yardımcısı Doç. Dr. İnci
Tüney Kızılkaya, tehlikenin bo-
yutlarına dikkat çekti. Bireysel ve
kurumsal su yönetiminin artık bir
tercih değil zorunluluk olduğunu
vurgulayan Doç. Dr. Kızılkaya,
Ege Üniversitesi kampüs gene-
linde başarıyla hayata geçirilen
"Mavi Kampüs" vizyonunun sür-
dürülebilir geleceğe sağladığı kat-
kıları anlattı. Dünyadaki su
durumunun ciddiyetine değinen
Doç. Dr. İnci Tüney Kızılkaya,
yeryüzünün büyük bir kısmının
sularla kaplı olmasına rağmen
erişilebilir su miktarının çok kısıtlı
olduğunu vurguladı. Doç. Dr. Kı-

zılkaya, “Yeryüzünün yüzde 70'i
sularla kaplıdır. Ancak bu mikta-
rın sadece yüzde 2,5'i tatlı sudur
ve bu tatlı suyun da yüzde
1'inden daha azı insanların erişe-
bileceği içme suyu niteliğindedir.
Geri kalan kısım ise buzullarda

veya yerin çok derinlerinde bu-
lunmaktadır. Dünya nüfusuna
baktığımızda, her dört kişiden
biri sağlıklı suya erişememektedir.
Özellikle Afrika gibi bölgelerde
bu durum çok daha kritiktir”
dedi. Türkiye’nin su zengini bir
ülke olduğu yönündeki yanlış al-
gıya da açıklık getiren Doç. Dr.
Kızılkaya, “Ülkemizin su stresi
yaşayan, su kıtlığına yakın bir
ülke olduğunu görüyoruz. Türki-
ye'de kişi başına düşen yıllık kul-
lanılabilir tatlı su miktarı yaklaşık
bin 300 metreküptür. Bu rakam
bin metreküpün altına düştü-
ğünde 'su fakiri' bir ülke konu-
muna geleceğiz. Türkiye'de suyun
yaklaşık yüzde 80'i tarımda kulla-
nılmakta. Bu nedenle en çok dik-
kat etmemiz gereken konu,
tarımdaki sulama verimliliğini ar-
tırmaktır” diye konuştu. 
SERKAN GÜNBAY

Siyah incir için belgesel çekildi

Su tüketiminin sadece fiziksel
değil, dijital ve endüstriyel boyut-
ları olduğuna da dikkat çeken
Doç. Dr. Kızılkaya, “Dijital tüketi-
mimizin de bir su ayak izi var.
Yapay zekâ kullanımı veya gön-
derdiğimiz bir fotoğraf bile dolaylı
olarak su tüketimine neden ol-
maktadır. Bu yüzden 'yeşil yazılım'
gibi daha az kaynak tüketen tek-
nolojilere yönelmek bir zorunlu-

luk haline gelmelidir. Tekstil sek-
törü de ciddi bir su tüketicisidir.
Kaliteli ve uzun ömürlü kıyafetler
tercih etmek, üretim aşamasın-
daki su israfını azaltacaktır” dedi.
Bireysel farkındalığın suyun ko-
runmasındaki en temel basamak
olduğunu hatırlatan Doç. Dr. İnci
Tüney Kızılkaya, “Suyun bir lüks
olduğunun bilincine varmalıyız.
Bir fincan kahvenin soframıza ge-

lene kadar yaklaşık 140 litre su
tükettiğini bilmek, yerli malı kulla-
nımının ve bilinçli tüketimin öne-
mini ortaya koymaktadır. Sıfır atık
prensibiyle hareket etmek suyun
korunmasına dolaylı ama güçlü
bir destek sağlar. Sonuç olarak,
her adımımızda çevreye verdiği-
miz zararın farkında olmalı ve tü-
ketimi ihtiyacımız kadarla
sınırlamalıyız” diye konuştu.

2 Türkiye'nin üretimi ve ihraca-
tında dünya lideri olduğu kuru in-
cirde yeni çeşitlerle büyüme
hedefiyle yürütülen AR-GE çalış-
ması sonucu üstün özellikleri sapta-
nan ve üretim alanları hızla
yaygınlaşan "siyah orak" incirinin
tanıtımı için belgesel hazırlandı.
Kuru meyve sektörünün önde
gelen ihracatçılarından K.F.C.
Gıda öncülüğündeki Siyah Orak
Projesi kapsamında hazırlanan bel-
gesel, tarım ve kuru meyve sektörü-
nün yanı sıra üreticiler, ziraat
mühendisleri ve öğrencilerle payla-
şıldı. Belgeselin çekimleri, İzmir'in
Bergama ilçesindeki siyah orak de-
neme bahçesi, K.F.C Gıda üretim
tesisleri, Aydın'daki TAGEM Er-
beyli İncir Araştırma Enstitüsü ve
incir üretim alanlarının yanı sıra
Ege Üniversitesi (EÜ) Ziraat Fakül-
tesi ve İzmir Yüksek Teknoloji Ens-
titüsü laboratuvarlarında
tamamlandı. Yönetmenliğini Tolga
Albay'ın üstlendiği belgeselde Tür-
kiye'nin kuru incir üretimindeki ta-
rihten gelen gücü, mevcut konumu
değerlendirilerek Siyah Orak inci-

rinin yeniden doğuş hikayesi akta-
rıldı. Siyah orak çeşidinin insan
sağlığına faydalı içeriklerine ilişkin
bilimsel verilerin değerlendirildiği
belgeselde yeni türün Kuzey Ege
coğrafyasında ekolojik ve ekono-
mik yayılımı ile dünya pazarında
büyüme hedefleri de aktarıldı. 
Belgeselde Türkiye İhracatçılar
Meclisi Kuru Meyve Sektör Kon-
seyi Başkanlığı görevini de yürüten
K.F.C. Gıda Yönetim Kurulu Baş-
kanı Birol Celep, TAGEM Erbeyli
İncir Araştırma Enstitüsü Müdürü
Mehmet Özkul, İYTE Gıda Mü-
hendisliği Bölümü Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Ahmet Yemenicioğlu, EÜ
Ziraat Fakültesi Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Fatih Şen ile projede
görev alan mühendisler, saha çalı-
şanları ve üreticilerin görüşlerine
yer verildi. 

İLHAM VERECEK 

Dünyada artan sağlıklı gıda bilin-
ciyle kuru meyve ürünlerine talebin
arttığını, kuru incirde bu talebe
yanıt verecek yeni türlerin pazara
girmesi gerektiğini kaydeden

K.F.C. Gıda Yönetim Kurulu Baş-
kanı Birol Celep,, iklim değişikliği-
nin de yeni türlere yönelik AR-GE
çalışmalarını zorunlu kıldığını dile
getirdi. Yeni türleri endüstriye ka-
zandırırken çiftçiden tüketiciye her-
kesin mutlu olacağı bir değer zinciri
kurguladıklarına vurgu yapan
Celep, şunları kaydetti: "Siyah orak
için yürütülen çalışmada üretici, ih-
racatçı, üniversite ve bakanlık,
örnek ve başarılı bir koordinasyon
sağladı. Anadolu'nun saklı kalmış
mirası 'siyah orak'ı el birliğiyle ta-
rıma ve gelecek nesillere kazandıra-
rak dünya ligine taşıyoruz. Sonuçta
bu ürünün insan sağlığına olan fay-
daları, coğrafyamızda geniş alan-
larda üretim için uygun olduğu gibi
üstün özellikleri bilimsel olarak or-
taya kondu. Bunun tarım sektörü
için örnek bir proje olduğunu düşü-
nüyoruz. Bu çalışmanın bir belge-
selle kayıt altına alınmasının siyah
orak incirinin gelişimine katkı sağ-
layacağını, tarım sektöründe AR-
GE odaklı çalışmalara cesaret
vereceğine de inanıyoruz." 
MELİKE ABACIOĞLU

Küresel su rezervlerinin kritik seviyelere gerilediğini 
ve Türkiye’nin 'su stresi çeken ülke' konumunda
bulunduğunu hatırlatan Doç. Dr. İnci Tüney Kızılkaya,
“Suyun bir lüks olduğunun bilincine varmalıyız” dedi
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Dijital ayak izinden tekstile gizli tüketim

MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ ŞUBE 

MÜDÜRLÜĞÜNE CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ 
İÇİN YEDEK PARÇA ALIMI

MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK PARÇA ALIMI mal
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/446471
1- İdarenin
1.1. Adı : MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : DOKUZ EYLÜL MAHALLESİ 315 SOKAK NO:27 GAZİEMİR/İZMİR 

GAZİEMİR /İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322931200
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI 
NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE 
CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK PARÇA ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK PARÇA ALIMI: 
40 İŞ KALEMİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : : MALLAR, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAKİNE İKMAL, 

BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞININ DOKUZ 
EYLÜL MAHALLESİ 315 SOKAK NO:27 GAZİEMİR/İZMİR 
ADRESİNDE BULUNAN AMBARINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞME 
İMZALANMASINDAN İTİBAREN 45 (KIRKBEŞ) TAKVİM GÜNÜ 
İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02421311
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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı ve Türkiye Sağ-
lıklı Kentler Birliği Başkanı Cemil Tugay, Dünya Sağlık
Örgütü Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı'nın Siyasi Komite
üyeliğine yeniden seçildi. Avrupa genelinde sınırlı sayıda
siyasi liderin yer aldığı yapı, sağlıklı şehirler yaklaşımının
politika düzeyinde güçlendirilmesi ve şehirler arası iş birli-
ğinin artırılmasında kritik rol üstleniyor. Başkan Cemil
Tugay'ın komiteye yeniden seçilmesi, İzmir'in sağlıklı şe-
hirler, iklim değişikliği ile mücadele, toplumsal eşitsizlikle-
rin azaltılması ve sürdürülebilir kentsel gelişim
alanlarında yürüttüğü bütüncül politikaların uluslararası
düzeyde takdir gördüğünü ortaya koydu. Bu gelişme aynı
zamanda Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği'nin Avrupa'daki
kurumsal temsiliyetini güçlendiren önemli bir adım ola-
rak değerlendirildi. Dünya Sağlık Örgütü Avrupa Sağlıklı
Şehirler Ağı tarafından yapılan çağrı doğrultusunda belir-
lenen Siyasi Komite, şehirler ve ulusal ağlarda görev
yapan belediye başkanları ile seçilmiş siyasi temsilciler
arasından oluşturuluyor. Komite; coğrafi denge, toplum-
sal cinsiyet eşitliği ve şehirler ile ulusal ağlar arasında den-
geli temsili gözeterek Avrupa genelinde en fazla 16 siyasi
liderden oluşuyor. Bu yönüyle, ağın en üst düzey karar
alma ve yönlendirme mekanizmalarından biri olarak öne

çıkıyor. Siyasi Komite üyeleri, iki yıllık görev süreleri bo-
yunca Faz VIII önceliklerinin hayata geçirilmesine strate-
jik yön veriyor.  Faz VIII dönemi, sağlık ve esenliğin tüm
politikalara entegre edilmesi, iklim krizine karşı dayanıklı
şehirler oluşturulması, toplumsal eşitsizliklerin azaltılması,
katılımcı yönetişim anlayışının güçlendirilmesi hedefleri
doğrultusunda şehirlerin daha sağlıklı, kapsayıcı ve sürdü-
rülebilir hale getirilmesini amaçlıyor. Bu süreçte Siyasi
Komite üyeleri, yerel yönetimlerin dönüşümdeki rolünü
güçlendirecek politika ve uygulamaların geliştirilmesine
katkı sunmaya devam edecek.

153 BELEDİYE 

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği, Dünya Sağlık Örgütü
Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı'nın Türkiye'deki ulusal tem-
silcisi olarak faaliyet gösteriyor. Türkiye genelinde 153 be-
lediyeyi bünyesinde barındıran birlik, farklı ölçeklerdeki
yerel yönetimleri bir araya getirerek kentlerde sağlık,
esenlik ve yaşam kalitesinin artırılmasına yönelik çalışma-
lar yürütüyor. Politika geliştirme, kapasite artırımı ve ulus-
lararası iş birliklerinin güçlendirilmesi alanlarında aktif
rol üstlenen birlik, Avrupa düzeyinde güçlü bir yerel yö-
netim ağı oluşturuyor. HABER MERKEZİ

2 Menderes Belediyesi’nde eskiyen ve
geçtiğimiz aylarda afetten etkilenmiş
olan Efemçukuru oyun parkı Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek’in talimatı
ile yenilendi. Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek, “İlçemizin 44 mahallesine
eşit hizmet anlayışı ile en baştan beri her
mahallemize hizmet götürüyoruz. Efem-
çukuru Mahallemiz’de yenileme progra-
mımızda yer alan park afetten
etkilenince hızlı bir şekilde aksiyon
almak istedik. Çalışmaları anında başlat-
tık. Mahallemizde afetten dolayı oluşan
hasarı onarmanın yanı sıra parkımızı da
yeniledik. Ekiplerimiz özenle çalıştı ve
mahallemize yenilenen parkı sunduk.
Çocuklarımıza hayırlı olsun” dedi.
HABER MERKEZİ 

Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından
Meslek Fabrikası binasının boşaltılması
için gönderilen tebligat nedeniyle tarihi
binada nöbet tutan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, tahliye
kararı tebliğ edildiği zaman hukuki süre-
cin devam ettiğini, süreç sonuçlanma-
dan hizmet binasını boşaltmayı
vicdanen ve sorumluluk gereği kabul et-
meyeceklerini ifade etti. Başkan Tugay,
"Bizim için üzücü bir süreç olduğunu
ifade etmek isterim. Görevimizin, so-
rumluluğumuzun bilincindeyiz ve üzeri-
mize ne düşüyorsa yapma
kararlılığındayız. Gerekirse gece de bu-
rada bekleyeceğimizi belirtmiştim. Bek-
leyişimizi sürdürdük. Bir taraftan hukuki
girişimler sürüyordu. Zorla tahliyeyi en-
gellemek için hukukçu arkadaşlarımızın
yaptığı pek çok başvuru var. İdari mah-
keme, akşam üzeri 15 günlük yürütmeyi
durdurma kararı verdi. Bu kararla hepi-
miz nefes aldık. Haksız uygulamanın 15
günlüğüne de olsa durduğunu öğrendik
ama haksız ve yanlış şekilde hem Meslek
Fabrikası hem de diğer binalarımız bize
bilgi verilmeden Vakıflar Genel Müdür-
lüğü'nün mülkiyetine geçirilmiş du-
rumda" diye konuştu.

MÜCADELEYE DEVAM 

Başkan Tugay, Büyükşehir tarafından
restorasyonu yapılan Namazgah Hama-
mı'nın Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün
mülkiyetine geçirildiğini belirterek "Pek
çok yapı tehdit altında. Bunlar yanlış.
Bunlar, hiç kimsenin mülkiyetinin temi-
natı yok demektir. Adalet makamları,
mülkiyetleri koruma konusunda üzerine
düşeni yapmazsa hepimiz her türlü hak-
kımızı kaybetmekle karşılar karşıyayız
demektir. Yargımıza güveniyorum. Bu
sürecin sonunda adaletin sağlanacağını

biliyorum. Hukuken takip etmeye
devam edeceğiz ama olası her türlü yan-
lış karara karşı da en sağlam duruşu gös-
termeye devam edeceğiz" dedi. 

HALKIN VERDİĞİ GÜÇ 

Belediyenin hiçbir mülkünün bele-
diye başkanlarının üzerine tapulu olma-
dığını, geçici olarak halk tarafından
verilen temsiliyet gereği bu mücadeleyi
verdiklerini dile getiren Başkan Tugay,
"Asla kavga etmekten, çatışmaktan
mutlu değiliz. Görevimiz, insanlarımıza
hizmet etmek. Belediye başkanlarına
'şehri emin' denir. Şehrin emin insanı,
emanetlerini geçici olarak teslim alan

kişi demektir. Onu korumakla mükellef
olan kişi demektir. Bu bina Atatürk'ün
İzmir'e verdiği bir binadır. O günden
bugüne İzmir'in malı. Belediyenin malı-
dır ve uzun yıllardır hizmet için kullanı-
lan bir bina. Burası emanet. Bu emanete
hıyanet içinde olmamızı kimse bizden
beklemesin. Bizler bunları koruyabildiği-
miz, geliştirdiğimiz sürece, teslim aldığı-
mız bayrağı bizden sonrakilere layıkıyla
teslim edebildiğimiz sürece vicdanen
rahat olacağız. Amacımız hizmet etmek.
Başka bir şey değil. Bizi herhangi bir ça-
tışmanın tartışmanın içine kimsenin çek-
mesini istemiyoruz" açıklamasında
bulundu. EGEMEN SAYIN

Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün tahliyesi için tebligat gönderdiği Meslek Fabrikası binasındaki son durumu
açıklayan İzBB Başkanı Cemil Tugay, idari mahkemenin 15 günlük yürütmeyi durdurma kararı verdiğini duyurdu
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Dünya Sağlık Örgütü'nde Başkan Tugay göreve devam

Meslek Fabrikası’na el 
konulması durduruldu

Menderes’te
park yenilendi

2 Bodrum Belediyesi, TEMA Vakfı ve Mis Gibi
1 Bodrum iş birliğinde Orman Haftası kapsa-
mında ilkokul öğrencilerine yönelik bilinçlen-
dirme etkinliği düzenlendi. Herodot Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen etkinliğe ilçedeki
farklı okullardan 4. sınıf  öğrencileri katıldı. Etkin-
lik kapsamında Bodrum Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Müdürlüğü’nde görevli Ziraat Mühendisi
Şeyda Şenyıldız ve Organik Tarım Teknikeri Tay-
fun İlme tarafından hazırlanan “Bir Tohum’un
Yolculuğu” başlıklı sunum gerçekleştirildi. Su-
numda, tohumun üretim süreci baştan sona anla-
tılırken, Bodrum Belediyesi Tarım AR-GE ve
Yerel Tohum Merkezi’nde yürütülen çalışmalar
hakkında da bilgi verildi. HABER MERKEZİ

Buca Belediyesi 
15 zabıta alacak 

2 Buca Belediyesi, kent düzenini güç-
lendirmek amacıyla zabıta kadrosunu
genişletiyor. İlk kez atanacak 15 zabıta
memuru için başvuru süreci başladı.
Adaylar, bugün saat 16.30’a kadar
evrak teslimi ve fiziki yeterlilik ölçüm-
lerinden geçecek. Şartları sağlayan
isimler KPSS puanına göre sıralana-
cak. En yüksek puandan başlanarak
oluşturulacak listeyle, kadro sayısının
beş katı kadar aday sınav aşamasına
çağrılacak. Sürecin her adımında şef-
faflık ve liyakat esas alınırken, seçim
kriterleri net şekilde uygulanacak.

SINAV 6 NİSAN’DA 

Başvuru ve değerlendirme sürecinin
ardından sözlü ve uygulamalı sınava
katılmaya hak kazanan adaylar, 30
Mart Pazartesi günü Buca Belediye-
si’nin resmî internet sitesi üzerinden
ilan edilecek. Adaylar için asıl mara-
ton 6 Nisan’da başlayacak. Saat
09.00’dan itibaren Buca Belediyesi
Meclis Salonu’nda gerçekleştirilecek
sözlü ve uygulamalı sınavlarda adaylar
hem bilgi hem de sahaya uygunluk
açısından değerlendirilecek. 
MELİKE ABACIOĞLU

2 Bayındır ilçesinde geleneksel hale gelen ve
her yıl binlerce ziyaretçiyi ağırlayan Uluslar-
arası Bayındır Çiçek Festivali için geri sayım
başladı. Bu yıl 27'ncisi düzenlenecek olan festi-
val, 30 Nisan ile 1-2-3 Mayıs tarihleri arasında
gerçekleştirilecek. Festival süresince ilçe adeta
çiçek bahçesine dönüşecek. Cadde ve sokaklar
rengarenk süslemelerle donatılırken, ziyaretçi-
ler görsel şölenin keyfini çıkaracak. Etkinlik
programı kapsamında konserler, halk oyunları
gösterileri, sergiler, atölye çalışmaları ve çeşitli
yarışmalar düzenlenecek. Her yaştan katılım-
cıya hitap eden festivalde çocuklar için özel et-
kinlik alanları da oluşturulacak. 
HABER MERKEZİ 

Bayındır yine çiçek kokacak

Derdimiz sadece 
iş yapmak

Türkiye Cumhuriyeti'nin pek çok sıkın-
tıyla uğraştığını ifade eden Başkan
Tugay, "Bizim devletimizin diğer ku-
rumlarıyla uyum ve dayanışma içinde
çalışmaya ihtiyacımız var. Siyaset daha
iyi hizmet için yarıştır. Birbirimizin çalış-
malarına engel olmak için siyaset yapı-
yorsak yanlış siyasetçiler oluruz. Halka
dönük hiçbir hizmeti engelleme çaba-
sında olmadığımızı bilmenizi isterim.
Halka hizmet eden her türlü kurum
başımızın üstünde. Buna Vakıflar da
dahil. Bugün yüzlerce binayı kiraya ve-
riyor. Sayıştay raporlarından anlıyoruz
ki kiraları tahsil edemiyor. Kullanma-
dıkları bir sürü yapı da var. Daha aktif
nasıl kullanabiliriz bunu da konuşabili-
riz. Biz halka hizmet amacı güden her
türlü çabanın yanındayız. Kavga etmek
istemiyoruz. Derdimiz sadece iş yap-
mak. Umarım bu söylediklerimi iyi ni-
yetle söylediğimizi fark ederler.
Yürütmeyi durdurma kararı alan mah-
kememize teşekkür ediyoruz. Umuyo-
rum adalet bundan sonra doğru
kararları alarak işlemeye devam ede-
cektir. Herkesi İzmir'e ve Türkiye'ye
sahip çıkmaya davet ediyorum" dedi.
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Yerli mobilya üreticileri, 20 bin
metrekarelik alanda, her gün 10.00–
18.00 saatleri arasında ziyaretçilerini
ağırlayacak. Ev, salon, yemek ve yatak
odası mobilyalarından masa, sandalye
ve dekoratif  aksesuarlara kadar geniş
bir ürün yelpazesi fuarda sergilenecek.
Çok sayıda üretici firmanın yeni ko-
leksiyonlarını ilk kez bu fuarda tanıta-
cak olması, organizasyonu daha da
dikkat çekici hale getiriyor.

SEKTÖRÜN VİTRİNİ 

Mobilya sektörünün kapsamlı ihti-
sas etkinliğine sayılı saatler kala EFR
Fuarcılık Genel Müdürü Muhammed
Baykal, “İzmir Mobilya Fuarı (İZ-
FURNEX 2026), sıradanlığı geride bı-
rakan özgün koleksiyonlarıyla
ziyaretçilerini daha ilk adımda etkisi
altına alacak. İnce işçilikle hayat
bulan, detaylarda incelikle parlayan
koleksiyonlar; yaşam alanlarını yeni-
den düşlemek isteyenler için kaçırılma-
yacak bir deneyime dönüşecek. Bu
organizasyon; üretim gücümüzün, ta-
sarım vizyonumuzun ve ihracat karar-
lılığımızın ulusal ve uluslararası
pazarlara açılan vitrini olacak. Tür-
kiye mobilya sektörü bugün 200’ün
üzerinde ülkeye ihracat yapıyor ve 5
milyar dolar hedefiyle yoluna devam

ediyor. Bu hedefe ulaşmada ihtisas fu-
arlarının rolü çok büyük” dedi.

ALIM HEYETLERİ GELİYOR

Etkinlik kapsamında öneli halım
heyetlerinin ağırlanacağı bilgisini
veren Baykal, “İzmir, Manisa, Eskişe-
hir, Balıkesir, İnegöl, Bursa, Antalya,
Isparta, Denizli, Aydın, İstanbul ve
Kayseri’de faaliyet gösteren, sektörün
önde gelen 127 seçkin yerli mobilya
üreticisi, fuara katılıyor. Ev mobilyala-
rından salon ve yemek odası takımla-
rına, yatak odalarından masalara,
sandalyelere, yataklara ve zarif  aksesu-
arlara kadar her ürün, estetik ve işçili-
ğin buluştuğu birer sanat eseri gibi
sergilenecek. Türkiye’nin dört bir ya-
nından gelecek mobilya üreticileri, it-
halatçılar, ihracatçılar, zincir
mağazalar ve butik satış noktalarının
temsilcileri, otel ve turistik tesislerin
mobilya karar vericileri, tasarımcılar,
mimarlar ve sektörün tüm profesyo-
nelleri, bu büyülü fuar atmosferinde
bir araya gelerek mobilya dünyasının
ritmini birlikte hissedecek. İZFUR-
NEX 2026 uluslararası pazar temsilci-
lerini de ağırlayacak. Mısır, Sırbistan,
Kosova, Katar, Bosna Hersek, Azer-
baycan, Tunus, İngiltere, Polonya ve
Makedonya’dan sektör profesyonelleri

önemli ziyaretlerde bulunacak. Bu
yoğun uluslararası ilgi, fuarın ihracat
bağlantıları açısından stratejik öne-
mini ortaya koyacak” diye konuştu.

EGELİ ÜRETİCİLER İÇİN 

Yerli mobilyanın geleceğine yön ve-
recek organizasyonun güçlü destekler
aldığını belirten Genel Müdür Baykal,
“İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir
Ticaret Odası, Ege İhracatçı Birlikleri,
İzmir Mobilyacılar Odası, Ege Mo-
bilya Sanayicileri Derneği (EGE-
MOB) ve Ege Mobilya Sanayici ve İş
Adamları Derneği (EMODER) başta
olmak üzere birçok kurumun deste-
ğiyle gerçekleştiriliyor. Sektör temsilci-
lerinin işbirliğiyle hayata geçirilen fuar
önemli başarılara imza atacak. Türki-
ye’de fuarcılığın köklü geçmişine sahip
İzmir, İZFURNEX ile bu alandaki id-
diasını bir kez daha ortaya koymaya
hazırlanıyor. Özellikle Ege Bölgesi üre-
ticileri için fuar, küresel marka olma
yolunda önemli bir sıçrama tahtası
olacak. Mobilya ve dekorasyon dünya-
sının en prestijli buluşma noktaların-
dan biri olma hedefiyle yola çıkan
İZFURNEX 2026, tasarım, üretim ve
ticareti aynı platformda buluşturacak”
diye konuştu. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

İzmir Mobilya Fuarı (İZFURNEX 2026) bugün kapılarını
açıyor. Fuar İzmir’de en yeni koleksiyonlar vitrine çıkacak

Mobilyanın kalbi
İZFURNEX 2026 
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TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı Moleküler Sitogenetik Testleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/519571
1- İdarenin
1.1. Adı : DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETMESİ 

SAĞLIK HİZMETLERİ BİRİMİ
1.2. Adresi : İnciraltı Mah. Mithatpaşa Cad. 56 - BALÇOVA / İZMİR 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 2324122429
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : D.E.Ü Döner Sermaye İşletmesi Başhekimlik İhale Salonu 

Balçova-İzmir
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Moleküler Sitogenetik Testleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 Yılı Moleküler Sitogenetik Testleri Alımı (18 Kalem)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi Merkez Laboratuvarı Deposu'dur. 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin yürürlüğe girmesine müteakip idare tarafından 

yüklenicinin kendisine veya tebligat için gösterdiği fax numarasına 
veya elektronik posta adresine yapılacak sipariş bildirimlerinde 
belirtilen teslim tarihine istinaden, 31/12/2026 tarihine kadar 
peyder pey merkez laboratuvarı deposuna yapılacaktır. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı iş günü işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02429547

Bağyurdu Organize Sanayi Bölgesi
(BAYOSB), sürdürülebilir üretim ve
çevre odaklı büyüme stratejisi kapsa-
mında Dünya Bankası finansmanıyla
hayata geçirilecek Atıksu Arıtma Tesisi
için yüklenici firma ile resmi sözleş-
meyi imzaladı. Bölgenin Yeşil OSB
olma yolundaki en kritik adımı olarak
nitelendirilen proje ile 1500 m3/gün
kapasiteli tesisin 18 ay içinde tam kap-
asiteyle devreye alınması hedefleniyor.
Türkiye Organize Sanayi Bölgeleri
Projesi çerçevesinde Dünya Bankası fi-
nansman desteğiyle hayata geçirilecek
olan Atıksu Arıtma Tesisi yapım işi için
Novel Arıtma İnşaat Sanayi ve Ticaret
Anonim Şirketi ile resmi protokol im-
zalandı. Törende BAYOSB Yönetim
Kurulu Başkanı Aydın Telseren, Yöne-

tim Kurulu Üyesi Salih Argunhan,
Bölge Müdürü Figen Akdemir ve
NOVEL Arıtma Yönetim Kurulu Baş-
kanı Erkan Karaduman ile firma tem-
silcileri hazır bulundu. BAYOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Aydın Telse-
ren, imza sonrasında projenin mali yü-
kümlülükleri ve teknik detayları
hakkında bilgiler paylaştı. Sözleşme
bedeli 156 milyon 861 bin TL olan ya-
tırımın modern mühendislik çözümle-
riyle inşa edileceğini ifade eden
BAYOSB Başkanı Telseren, tesisin fi-
ziksel, kimyasal ve biyolojik arıtma üni-
teleriyle en üst düzey deşarj
standartlarını karşılayacağını belirtti.
Dünya Bankası finansman kaynakla-
rını Türkiye’de en efektif  kullanan böl-
gelerden biri olma unvanını

koruduklarını vurgulayan Telseren,
daha önce Güneş Enerjisi Santrali ya-
tırımıyla sağlanan başarının ardından
bu yeni projeyle uluslararası arenadaki
güvenilirliklerini ikinci kez tescillettikle-
rini söyledi. Tesisin teknik kapasitesine
dair açıklamalarda bulunan BAYOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Aydın Telse-
ren, projenin 12 aylık inşaat ve 6 aylık
işletme süreci sonunda tamamlanaca-
ğını ifade ederek şunları söyledi: “Gün-
lük 1500 metreküp kapasiteye sahip
olacak bu modern tesis sayesinde arıtı-
lan suları Nif  Deresi’ne deşarj ederek
bölgenin ekolojik dengesine de katkı su-
nacağız. İleri arıtma hedefi ile hayata
geçirilen bu yapı, sanayimizin çevreyle
barışık büyümesinin en somut adımı
olacaktır” dedi. HABER MERKEZİ 

BAYOSB’de imzalar atıldı

Yakıt zamları ehliyet 
fiyatlarına yansıyacak
2 İzmir'de son dö-
nemde art arda
gelen yakıt zamları-
nın, sürücü kursu
ücretlerine yansıya-
cağı bildirildi. Sek-
tör temsilcileri,

artan maliyetler nedeniyle 1 Mayıs itibariyle
ehliyet fiyatlarında güncellemeye gidileceğini
açıkladı. İzmir Sürücü Kursları ve
Eğitimcileri Derneği Başkanı
Tolga Abacı, son günlerde
akaryakıta gelen zamla-
rın sektörü doğrudan
etkilediğini belirtti.
Abacı, "Ocak ayı iti-
barıyla fiyatlarda
geçen yıla oranla
çok az miktarda
güncelleme yapmış-
tık. Ancak son dö-
nemde oluşan yakıt
zamlarına dayanabilmek
imkânsız" dedi.

Motorin fiyatlarındaki artışa dikkat çeken
Abacı, "1 Ocak'ta motorinin litre fiyatı 55,75
TL iken 22 Mart itibarıyla 72,50 TL oldu.
Önümüzdeki günlerde bu rakamın yukarı
yönlü değişmesi bekleniyor" ifadelerini kul-
landı. Mevcut fiyatların 1 Mayıs'a kadar ge-
çerli olacağını aktaran Abacı, "Bu vesileyle 1
Mayıs'a kadar mevcut fiyatlardan hizmet
vermeye devam edeceğiz. Ancak 1 Mayıs

sonrasında fiyatlarımızı güncelleyece-
ğiz" diye konuştu. Sürücü eği-

timi sürecinde en büyük
maliyet kaleminin yakıt

olduğunu vurgulayan
Abacı, kursiyerlerin
en az 14 direksiyon
dersi aldığını belirte-
rek, "Bu durum
ciddi bir maliyet
oluşturuyor. Oluşan

bu maliyeti üzülerek
de olsa fiyatlara yansıt-

mak zorundayız" dedi.
MELİKE ABACIOĞLU 

ile İzmir’de atacak
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Uğur Mumcu, yalnızca haber yazan bir ga-
zeteci değil; araştıran, sorgulayan ve karan-
lıkta bırakılan ilişkileri açığa çıkarmaya
çalışan bir aydındı. 24 Ocak 1993’te An-
kara’da evinin önünde düzenlenen
bombalı saldırıyla hayatını kay-
betmesi, toplumun geniş kesim-
lerinde derin bir sarsıntı yarattı.
Bu suikast, bir kişinin değil, bir
düşünce biçiminin hedef  alındığı
hissini doğurdu.  Nişantaşı’ndaki
anıt, işte bu kaybın yalnızca An-
kara’ya ait olmadığını, ülkenin her
köşesinde hissedildiğini gösterir.

Anıtın dili görkemli değil, dü-
şüncelidir. Bir kahramanlık heyke-
linden çok, bir sorgulama çağrısı
gibidir. Önünden geçenlere şu so-
ruyu sessizce yöneltir: Bu nedenle anıt, sa-
dece geçmişi anlatmaz; bugüne de ayna
tutar. Şehrin en hareketli noktalarından bi-
rinde yer alması, Mumcu’nun fikirlerinin
hâlâ kamusal yaşamın ortasında olduğunun
sembolü gibidir.

Gündelik hayatın telaşı içinde çoğu
zaman fark edilmeden geçilen bu anıt, as-
lında Türkiye’nin yakın tarihine açılan sessiz
bir kapı gibidir. Nişantaşı’nda gün, kahve

kokuları, alışveriş telaşı ve araç sesle-
riyle akar. Fakat anıtın çevresinde
görünmez bir sessizlik halkası olu-
şur. İnsanlar çoğu zaman bilinçsizce
yavaşlar, bakışları birkaç saniyeli-
ğine de olsa o noktada durur. Bu
kısa duraksama bile anıtın işlevini
yerine getirdiğini gösterir: Unut-
mamak.Bir aydını yaşatmanın tek
yolu heykeller değildir; ama hey-
keller hatırlamayı kolaylaştırır.
Nişantaşı’ndaki bu anıt,
Mumcu’nun düşüncelerini bilen-

lerle bilmeyenler arasında görünmez
bir köprü kurar. Onu tanımayan biri için
merak uyandırır, tanıyan içinse hüzünlü bir
selamlaşma anına dönüşür. Ayrıca bu anıt,
Türkiye’de gazeteciliğin bedelini hatırlatan
simgesel bir nöbetçi gibidir. Ne yorulur ne
susar ne de yerini terk eder. 

Yaşar Müzesi, ziyarete açıldığı günden bugüne
4 bin 500’ün üzerinde ziyaretçi ağırladı. Yaşar
Müzesi’nin resim, arkeoloji ve halı/kilimden olu-
şan üç koleksiyonu yoğun ilgi görürken, kültür ve
sanat konulu paneller ve söyleşiler ile çocuklar
için düzenlenen atölyeler ilgiyi artırıyor. Resim,
arkeoloji ve halı/kilimden oluşan zengin koleksi-
yonu, kültürel mirasa ışık tutan panel program-
ları ve çocuklara yönelik atölyeleriyle her yaştan
ziyaretçinin buluşma noktası olan Yaşar Müzesi,
açılışından bu yana geçen kısa sürede büyük ilgi
gördü. Yaşar Müzesi; kültür ve sanat içerikli
programlarının yanı sıra rehberli tur programla-
rıyla da müze ziyaretini, bilgilendirici, etkileşimli
ve unutulmaz bir deneyime dönüştürüyor. Ço-
cuklara kültürel miras bilinci kazandırmayı he-
defleyen Yaşar Müzesi, İzmir’de bir ilke imza
atarak “Takeover Day” (Müzeyi Ele Geçirme
Günü) etkinliğini gerçekleştirdi. Düzenlediği et-
kinliklerle çocukların sanatla buluşmasını ve ya-
ratıcılıklarını desteklemeyi hedefleyen Müze,
“Duygularım ve Ben” ile “Rotamız Hayaller”

atölyeleriyle minik ziyaretçilerine ilham vermeye
devam ediyor. Yaşar Müzesi ve Uluslararası
Pınar Çocuk Resim Yarışması iş birliğinde dü-
zenlenen ve çocukların yaratıcılıklarının ve resim
sanatına ilgisinin artırılmasının hedeflendiği “Pı-
nar’la Rotamız Hayaller” atölyesinde çocuklar,
hayallerini resmederken Uluslararası Pınar
Resim Yarışması’na da katılma fırsatı buluyor.
Anadolu’nun zengin kültürel mirasına ışık tutan
paneller, konferanslar ve etkinliklerle toplumun
her kesimine ulaşmayı hedefleyen Yaşar Müzesi;
açılışından bu yana geçen kısa sürede pek çok
önemli buluşmaya ev sahipliği yaptı. Bu kap-
samda, “Antik Çağda Batı Anadolu Kentlerinde
Üretim ve Ticaret” ve “Aigai, Keçilerin Hük-
münde Bir Kent Devleti” başlıklı panellerinin
yanı sıra; “İç Ege’den Tunç Çağı Öyküleri: Tav-
şanlı Höyük” ve “Savaşın Gölgesinde Müze
Tahliye Operasyonu” konferanslarını ve “Ebru
Sanatı ile Renklerin Dansı” atölyesini sanat ve
tarih meraklılarıyla buluşturdu. 
EGEMEN SAYIN

İstanbul’un en canlı,
en parlak

semtlerinden biri
olan Nişantaşı,
yalnızca moda

vitrinleri ve zarif
apartmanlarıyladeğil, aynı zamanda
taşıdığı derin

toplumsal hafızaylada dikkat çeker. Buhafızanın en anlamlıduraklarından biri,Uğur Mumcu’nunadını yaşatan anıttır

UĞUR MUMCU ANITI, 
KENTİN ORTASINDA BİR

SORGULAMA ÇAĞRISI GİBİ

Yaşar Müzesi, ilham müzesi

Tarihe 
açılan 
sessiz 
kapı

Kent belleğinde
güzel bir iz 

Uğur Mumcu’nun adı bugünkitaplarda, üniversitelerde, so-kaklarda ve park tabelalarındayaşamaya devam ediyor. Ni-şantaşı’ndaki anıt ise bu genişhatırlama ağının İstanbul’dakiönemli halkalarından biridir.Modern şehir yaşamı çoğuzaman geçmişi silmeye meyilli-dir. Ancak bazı anıtlar, zama-nın bu silgi etkisine direnir.Mumcu’nun anıtı da böyledir:gösterişsiz ama inatçı. Nişanta-şı’ndaki Uğur Mumcu Anıtı yal-nızca bir anma yapısı değildir;o, gerçeğin peşinde koşmanınbedelini hatırlatan, demokrasive özgürlük kavramlarını canlıtutan bir vicdan mekânıdır.Oradan geçen herkes, farkındaolsun ya da olmasın, bu sessiznöbetin tanığı olur. 

‘Bir Bahar Günü’ 
sergisinde 35 eser

Bir Bahar Günü karma ser-
gisi, İstiklal Sanat Galerisi’nde
sanatseverlerle buluştu. 35 sa-
natçının farklı disiplinlerdeki
eserlerini bir araya getiren
sergi, baharı yalnızca bir mev-
sim değil; dönüşüm, umut ve
içsel bir hareket hâli olarak
ele alıyor.

Yeni Nesil Sanatçılar Plat-
formu (BASE) tarafından ha-
yata geçirilen “Bir Bahar
Günü” karma sergisi, Beyoğlu
Belediyesi’nin ev sahipliğinde
sanatseverleri ağırladı. Sergi,
2017’den bu yana farklı BASE
edisyonlarında yer almış 35 sa-
natçının eserlerinden oluşuyor.

SÜREKLİ DÖNÜŞÜM

Bir Bahar Günü adlı bu
karma sergi, doğanın uyanı-
şıyla paralel olarak bireysel ve
kolektif  deneyimlerin görünür-
lük kazandığı bu geçiş anına
odaklanıyor. Resimden hey-
kele, fotoğraftan tekstile, sera-
mikten enstalasyona uzanan
farklı disiplinlerdeki çalışmalar;
kırılganlık, umut, bekleyiş, dö-
nüşüm ve içsel hareket hâlle-
rini çok katmanlı bir anlatı
içinde bir araya getiriyor.
Bahar burada romantik bir
idealden çok; çatlaklardan
sızan bir ihtimal, bastırılmış
olanın yüzeye çıkışı, içsel bir
çağrı olarak ele alınıyor.

Sergide yer alan yapıtlar; do-
ğayla kurulan fiziksel ve metafo-
rik ilişkiler, bedenin hafızası,

zamanın izleri ve mekânsal de-
neyimler üzerinden izleyiciyi
yavaşlamaya ve bakmaya davet
ediyor. Kimi zaman bir çiçeğin
sessizliği, kimi zaman bir yüze-
yin taşıdığı iz, kimi zaman da
hareket eden bir form aracılı-
ğıyla bahar; tek bir an değil, sü-
rekli dönüşen bir hâl olarak
yeniden düşünülür. Bir Bahar
Günü, kesin cevaplar sunmak-
tan ziyade, geçiciliği kucakla-
yan, sezgisel ve açık uçlu bir
karşılaşma alanı yaratıyor. İzle-
yiciyi; kendi baharına, kendi
eşiğine kulak vermeye çağırıyor.

İŞTE SANATÇILAR:

Sergide eserleri yer alan sa-
natçılar: Arzu Eş,Ayşe
Ekici,Ayşe Kurt,Ayşegül
Düşek,Barışcan Seval,Cem
Yünür,Çağrı İşbilir,Duru Boz-
kurt,Duygu Yılmaz,Emre Evci-
men,Esin Öykü Terzi,Eylül
Civelek,Fatma Tuzluca,Fide
Lale Durak,Gizem Şanlı,Gülce
Ecem Çınar,Handan
Akarsu,Hasan Doğan Yıl-
maz,Hilal Özdemir,İlayda
Kepez,Kenan Filiz,Mehmet Ali
Yıldız,Merve Yenigeldi,Nurdan
Unus, Pelin Bulu
Yılmaz,Sanem Odabaşı,Selin
Okay,Serap Alakaz,Serhat
Ergün,Serhıldan Ömer Dur-
ğın,Şüheda
Karaosmanoğlu,Tıfak
Arslan,Tuğba Akçakoca,Umut
Kambak,Yelda Kaya. 
HABER MERKEZİ

TUĞÇE YERDELEN

ÖZEL 

HABER
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